新闻热线 2151666

二婚再嫁,她在新家庭中饱受委屈,甚至遭受打骂,愤怒和委屈让她昏了头-

# 毒害公婆诬陷丈夫 庆元再嫁女狠心"复仇"

犯罪未遂被判有期徒刑6年,法官提醒和谐家庭需要信任和坦诚

#### 阅读提示

怕事情败露,王某某买来老鼠药,自己喝了很多,剩下的用瓶子装起来放到丈夫床底下, 并诬陷丈夫对她下药。

#### □ 记者 朱剑 通讯员 金唤唤

本报讯 2018年9月,庆元县竹口镇某村发生 了一件蹊跷的事情,村民季某某的父母先后被医 院诊断为老鼠药中毒,之后季某某的妻子也向公 安机关报案称自己被下毒。接二连三,到底是谁向 这家人痛下"黑手"?日前,这桩离奇的案件终于水 落石出,下毒者竟就是这家人的媳妇。

#### 一家三人先后老鼠药中毒 妻子报案谎称被丈夫下毒

2018年9月12日,季某某的母亲突然出现牙 龈出血、尿血等症状, 原以为只是太过劳累的原 因,但症状却越来越严重。9月16日,季某某母亲 前往庆元县中医院治疗,经检查,医院疑是老鼠药 中毒。治疗一周后,季某某母亲出院回家。但回家 不久,季某某母亲却再次出现牙龈出血症状。

2018年10月1日,季某某母亲被送到丽水市 人民医院治疗。而就在第二天,季某某父亲也出现 同样的症状——牙龈出血、尿血,经医院诊断,仍 是老鼠药中毒。同一天,季某某发现家中那头200 斤的猪意外死亡,嘴巴和肛门伴有大量血迹。察觉 不对的季某某当即向公安机关报案。

公安机关立案侦查后,10月9日,季某某的妻 子王某某也向公安机关报案,称自己被丈夫下毒, 表示未使用完的老鼠药就在丈夫床底下。

在对王某某的询问中,公安机关发现王某某 的表述前后矛盾,且存在诸多疑点。不能自圆其说 的王某某的心理防线终于崩溃,承认了毒害公公 婆婆,诬陷自己的丈夫的犯罪事实。

## 二婚再嫁饱受委屈 她心怀恨意想毒死公公婆婆

毒害公婆,诬陷丈夫,王某某何以如此狠毒? 根据其供述,案件的谜底终于揭晓。

2015年,丧偶的王某某带着女儿嫁到季某某 家,婚后育有一子,两人却经常因为生活琐事争 吵。有一天,王某某的女儿发烧,因季某某不帮忙 带女儿去看病,两人再次发生争吵。王某某婆婆也 因此事责骂王某某,并叫来自己的三个弟弟给自 己撑腰。在争吵过程中,婆婆的其中一个弟弟还动 手打了王某某一嘴巴,对此王某某怀恨在心。

"我恨公公婆婆,我想把他们都毒死,我自己 再喝药死。"王某某在供述中说道。

"我婆婆先对我下老鼠药的。"在喝白开水时闻 到有类似老鼠药的味道,王某某怀疑婆婆对其下药。

愤怒和委屈让王某某冲昏了头脑。2018年9 月的一天, 王某某将买来的一部分老鼠药倒入猪 槽。"猪是给她二儿子办喜酒用的,她二儿子也经 常凶我,我就想把猪弄死,让她二儿子自己花钱 买。"王某某供述称,剩余毒药她则放在房子瓦片

第二天,王某某看到婆婆泡了一杯西洋参水, 遂滴人七滴老鼠药,并将老鼠药的外壳丢弃至公 路边的垃圾桶。想到公公平时也总在背后说她的 坏话,于是王某某又买了一盒老鼠药带回家,准备 对公公下毒。

过了几天,王某某看到厨房灶台上有一杯茶叶 水,因知家中只有公公喜欢泡茶,就在茶杯中滴入九 滴老鼠药。公安机关开始调查后,怕事情败露,王某



某又买来老鼠药,自己喝了很多,剩下的用瓶子装起 来放到丈夫床底下,并诬陷丈夫对她下药。

### 犯罪未遂被判六年 信任和坦诚才能带来家庭幸福

庆元县人民法院审理后认为,王某某因家庭纠 纷产生矛盾,通过投毒的方式毒害其公公婆婆,致 两人轻伤,其行为已构成故意杀人罪。由于意志以 外的原因未得逞,是犯罪未遂,可以比照既遂犯减 轻处罚, 王某某归案后如实供述自己的犯罪事实, 且当庭自愿认罪,也可以从轻处罚,遂以故意杀人 罪,判处被告人王某某有期徒刑六年。

经案法官表示,在当今社会中,再嫁女的身份 有时会遭人质疑,被怀疑为"另有所图"。如果再带 有"外来"子女,新家庭的防范意识会更强。在此案 中,新家庭对王某某的不信任和夫妻间的不坦诚, 恰恰是王某某走向犯罪道路的助燃剂。如果季某某 在与王某某相处的过程中,不因她"二婚"而处处提 防,并一视同仁地对待王某某带来的女儿,或不会 酿成这样的悲剧。

为及时拿到工程尾款,他们演了场戏-

## 虚构拖欠工资 打"假官司"成"真犯罪"

□ 记者 朱剑 通讯员 王昱婷

本报讯 为拿到工程尾款,他们虚构拖欠民工 工资,想通过打"假官司"达成目的。近日,遂昌县 人民法院判决了这起虚假诉讼案件,被告人孟某、 涂某因虚假诉讼罪被判刑。

事情还得从2014年说起,当时丽水某市政园 林建设工程公司,承包了遂昌县某绿化工程项目, 后又将该工程转包给孟某。工程竣工验收后,因丽 水某市政园林建设工程有限公司涉及其他民事诉 讼案件,公司账户被法院冻结,导致孟某不能从该 公司及时收到人民币 49 万余元工程余款。

为了能尽快回笼这部分工程余款, 孟某计划 利用农民工工资有优先受偿的权利,伪造自己拖 欠农民工工资的虚假事实,绕过该市政公司,直接 与遂昌县某绿化工程项目的业主公司进行结算。

2018年7月,孟某伙同民工代表涂某伪造了30 名农民工工资单、委托书等资料,随后向遂昌县求和 人民调解委员会提出申请,要求进行调解,并向该昌 县人民法院提出申请,对调解协议进行司法确认。

在一系列"虚假操作"之后,孟某如愿以偿收到 了 49 万余元工程余款。然而,天网恢恢疏而不漏, 让孟某、涂某没想到的是,遂昌县公安局对此进行 了立案调查,发现了这二人利用虚假诉讼的方式获 取工程余款的事实。

近日,孟某、涂某因涉嫌虚假诉讼被遂昌县人 民法院判刑,被告人孟某被判处虚假诉讼罪,拘役 五个月,并处罚金人民币四万元;被告人涂某被判 处虚假诉讼罪,拘役三个月,并处罚金人民币两万 元;扣押在案的赃款予以没收,上缴国库。

# 新手实习期独自上高速 猛打方向翻了车

□ 记者 林子靖 通讯员 吴志军 叶志勇

本报讯 近日,G4012 溧宁高速云景段景宁收 费站的匝道处,一辆白色小车翻倒在地,横亘在高 速匝道,导致现场堵车排起长龙。经查,肇事驾驶 员竟是刚考的驾照,还没过实习期就上了高速。

高速交警赶到现场后发现,该白色小车侧翻 横倒在地,将唯一的匝道堵了个严实。在事故现 场后方,没几分钟便排起了长龙,并且堵到后方 一长下坡的溪口隧道里,现场连施救车辆也无法 讲入。

见此情况, 高速交警让滞留的车辆借道对向

车道先下高速,防止发生二次事故。经过近40分 钟的施救,事故车辆被拖离,云景高速景宁方向通 行恢复正常。但由于高速公路中央护栏被撞坏,影 响云和方向车道,景宁收费站进口依然关闭。直到 6个小时后, 损坏的中央护栏修好后, 云景高速云 和方向才总算恢复通行。

据了解, 白色轿车驾驶员夏某某在途经事故 地点时,因车速过快猛打方向盘,造成车辆侧翻, 所幸绑了安全带,人只是受了点皮外伤。同时,交 警还了解到,夏某某今年20周岁,今年5月刚考 取的驾驶证,还在实习期内,这次居然一个人独自 上高速。目前事故具体原因还在调查中。

